
Ðñþôï ¸ôïò Áñ÷éôåêôüíùí
Ìç÷áíéêþí

ÅñãáóôÞñéï 7

¢óêçóç 1.
Íá ëõèïýí ïé åîéóþóåéò:
1) x3 − 5x2 + 6x = 0
2) x2 + 7x = −41
3) x6 − 6x2 + 4x = 0.

¢óêçóç 2.
Íá ëõèåß ôï óýóôçìá ôùí åîéóþóåùí :

x2 +y2 = 16

x2 −4 = y

¢óêçóç 3.
Íá ëõèåß ç åîßóùóç:

x

π
+ sin x = 1

¢óêçóç 4.
¸óôù üôé ìåôÜ áðü êÜðïéåò ìåôñÞóåéò ðÞñáìå ôá æåõãÜñéá ôéìþí (1, 2), (2, 3.18),
(3.1, 5.16), (−2, −1.5), (−3, −1). Íá áðïôõðùèïýí óôï åðßðåäï.

¢óêçóç 5.
ÄçìéïõñãÞóôå, ìå ôçí åíôïëÞ Table, ìßá ëßóôá áðü ôïõò áñéèìïýò ln n üôáí
n = 1, 2, . . . , 15. Íá áðïôõðùèïýí óôï åðßðåäï, öñïíôßæïíôáò ïé ôåëåßåò ôçò
ãñáöéêÞò ðáñÜóôáóçò íá Ý÷ïõí ìÝãåèïò 0.02. ÔÝëïò íá ãßíåé ìßá ãñáöéêÞ ðá-
ñÜóôáóç ðïõ íá öáßíïíôáé ïé ôåëåßåò ìáæß ìå ôéò åõèåßåò ðïõ åíþíïõí ôá óçìåßá
áõôÜ ìåôáîý ôïõò.

¢óêçóç 6.
Ïñßóôå ôç ëßóôá ôùí óçìåßùí 1.14479, 1.5767, 2.68572, 2.5199, 3.58019, 3.84176,
4.09957, 5.09166, 5.98085, 6.49449 êáé 6.12113. (á) Âñåßôå ìßá äåõôåñïâÜèìéá
êáìðýëç ðïõ ðåñíÜ áíÜìåóá áðü ôá äïèÝíôá óçìåßá êáé (â) ìßá 4ïõ âáèìïý.
Ó÷åäéÜóôå óçìåßá êáé êáìðýëç ãéá êÜèå ðåñßðôùóç.

¢óêçóç 7.
Íá ëõèïýí ïé ÄéáöïñéêÝò Åîéóþóåéò:
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á) y′ = y2x3, â) y′ = ay, ã) y′ = ay üôáí y(0) = 2.

¢óêçóç 8.
Íá ãßíåé ç ãñáöéêÞ ðáñÜóôáóç ôçò ëýóçò ôçò ÄéáöïñéêÞò åîßóùóçò äåýôåñçò
ôÜîçò ìå óôáèåñïýò óõíôåëåóôÝò y′′−y′+200y = 0 üôáí y(0) = 1 êáé y(1) = 2.

¢óêçóç 9.
Íá ëõèåß áñéèìçôéêÜ ç ÄéáöïñéêÞ Åîßóùóç y′ = y sin(x + y2) üôáí y(0) = 1
óôï äéÜóôçìá 0 ≤ x ≤ 30. Íá ãßíåé ç ãñáöéêÞ ðáñÜóôáóç ôçò ëýóçò ôçò
ÄéáöïñéêÞò åîßóùóçò.
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